
COMUNE DI CARAFFA DI CZ 

PROVINCIA DI CATANZARO  

DELIBERAZIONE ORIGINALE DEL CONSIGLIO COMUNALE  

                           Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale  

 Nr. 01 

Del 04.02.2014 

OGGETTO: Esame ed approvazione verbale seduta del 28.11.2013 

 
L’anno DUEMILAQUATTORDICI , il giorno QUATTRO  del  mese di FEBBRAIO alle  ore 17,18, ed a seguire, nella 
sala delle adunanze si è riunito il Consiglio Comunale , convocato con avvisi spediti nei modi e termini di legge, in 
sessione, STRAORDINARIA di PRIMA CONVOCAZIONE. Risultano presenti ed assenti, alla trattazione 
dell’argomento in oggetto, i seguenti Consiglieri:  
 

CONSIGLIERI    P   A CONSIGLIERI     P   A 

1) Antonio G. Sciumbata (Sindaco)    X      5) Maria Cristina Riga    X        

2) Giuseppe Trapasso     X      6) Antonio Migliazza        X 

3)  Fabio Scicchitano    X        7) Attilio Mazzei    X   

4)  Massimo Peruzzi    X               .. 

PRESENTI n.   6 ASSENTI n.  1 

Assegnati n. 06 

In carica   n. 06 

 

Partecipa alla seduta il Segretario Generale, Dott. Ivan Mascaro. Il Signor Fabio Scicchitano in qualità di Presidente, 

dichiarata aperta la seduta per aver constatato il numero legale degli intervenuti, invita i Consiglieri Comunali a discutere in 

seduta pubblica sull’argomento in oggetto indicato. Si prende atto preliminarmente che sulla relativa proposta di 

deliberazione sono stati espressi i seguenti pareri ai sensi dell’art.49 comma 1^ del D.Leg.vo nr. 267 del 18.08.2000.e succ. 

modif,. ed integ. 

Si dà atto che risulta  presente l’ Assessore Esterno Luigi Barbieri . 

 

  
PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA: Favorevole 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

 Dott.ssa Patrizia Palmitelli 

Caraffa di CZ,lì 20.12.2013 

 

PARERE DI REGOLARITA’ CONTABILE: Favorevole 

 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

  
 
FIRMA PER ATTESTAZIONE DI COPERTURA FINANZIARIA 
 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO 
 
Caraffa di CZ, lì_______________ 

 
 



 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Visto il verbale della seduta del Consiglio Comunale del 28.11.2013 che si allega  in copia al presente 

atto per costituirne parte integrale e sostanziale; 

 Dato atto che è stato acquisito in via preventiva il parere di regolarità tecnica da parte del 

Responsabile del servizio interessato; 

-Visto il D.Leg.vo n. 267/2000; 

-Visto lo Statuto Vigente; 

-Visto il Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale vigente; 

-  Con cinque voti favorevoli ed uno astenuto ( Consigliere Attilio Mazzei) espressi in forma palese; 

 

                                                            D EL I B E R A 

 

Approvare il verbale della seduta del Consiglio Comunale del 28.10.2013 che si allega  al presente 

atto per  farne parte integrale e sostanziale. 

 

A questo punto, prende la parola il Vice Sindaco Luigi Barbieri il quale intende ricordare la figura del 

Signor Gualtieri Leonardo, deceduto in data odierna, già Assessore del Comune di Caraffa di CZ ed 

esprime a nome dell’intero Consiglio Comunale, le più sentite condoglianze alla famiglia. 

Interviene il Consigliere Attilio Mazzei il quale e nell’unirsi al sentimento di cordoglio espresso dal 

Vice Sindaco , tiene ad evidenziare la figura del cittadino Leonardo Gualtieri ed il ruolo rilevante 

avuto, quale amministratore comunale, nell’interesse della nostra comunità. 
 
 
 
 

Il Presidente del Consiglio  
F.to Fabio Scicchitano 

Il Segretario Generale 
F.to Dott. Ivan Mascaro 

 
Periodo di pubblicazione 

                          Dal 05.02.2014  al 20.02.2014              
 

 
Responsabile dell’Albo on line 

(per le deliberazioni G.M. e C.C.) 
                          F.to Dott. Ivan Mascaro 

Firme autografe sostituite con indicazione a mezzo stampa, ai sensi dell’art.3,comma 2° del D.lgs 13/02/1993 n.39 

 
La presente copia informatica, destinata unicamente alla pubblicazione sull’Albo Pretorio on line, è conforme al 

documento originale che risulta conservato negli Archivi del Comune di Caraffa di CZ 

 
 


